Acto de reconocimiento a los miembros del Consejo Social de la UJA

10/01/2014

El Consejo Social, con motivo del 20 Aniversario de la UJA, llevará a cabo un acto de reconocimiento a todas las personas que han sido miembros de esta institución académica desde su constitución en el año 2001. Será el jueves, 16 de enero, a las 12 horas, en el Salón de Grados del edificio A 3.

Información sobre el acto de reconocimiento a los miembros del Consejo Social de

El Consejo Social, con motivo del 20 Aniversario de la UJA, llevará a cabo un acto de reconocimiento a todas las personas que han sido miembros de esta institución académica desde su constitución en el año 2001. Será el jueves, 16 de enero, a las 12 horas, en el Salón de Grados del edificio A 3.

Enlaces relacionados

• Agenda

Documentos relacionados

• Programa del acto homenaje del Consejo Social de la UJA